
 
 
 
Notulen van de Personeelsvergadering BBA Ede 
Datum: 11-12-2023 Tijd: 19:00 uur – 20:15 uur 
 
Aanwezig: 
Richard T., Wilco U., Petra B., Sebastiaan B., Mark O., Gerrit V. Jurriën B.,  
Angelo K., Chris M., Emma K., Kevin N., Harre v/d M. 
 
 
Dankwoord aan het vorige Bestuur: 

• Dankbetuiging aan Richard Turk, Anton Martens en Jurriën Brugmans voor 
hun dienst als vorig bestuur van de personeelsvereniging. 

 
Nieuw Bestuur Verkozen: 

• Emma Kampschöer (Voorzitter), Angelo Kulik (Penningmeester), Kevin 
Neijenhuis (Secretaris). Alle aanwezigen stemden in met de voorgestelde 
bestuursleden. 

 
Behandelde Punten: 

• Jaarplanning wordt bijgewerkt en zal met de aanvullingen worden 
gepresenteerd tijdens de volgende ledenvergadering. 

• Opmerking over de prijs-kwaliteitverhouding van de uitjes.  
Er wordt rekening gehouden met suggesties. 
 

Communicatiemiddelen: 
• WhatsApp, Facebook, website en e-mail (nieuwsbrief) worden de belangrijkste 

communicatiekanalen. 



Kerstpakketten en Vragenlijst: 
• Leden worden verzocht een vragenlijst in te vullen zodat we een beter inzicht 

hebben over de voorkeur van de leden en ze zo beter kunnen bereiken over 
de georganiseerde activiteiten. Hier wordt mee gestart tijdens de 
kerstpakkettenverdeling.  

• Leden worden aangemoedigd om nieuwe leden te werven  
(Mond-tot-mondreclame). 
 

Faciliteiten en Uitjes: 
• Overweging van het delen van de koelkast tijdens klaverjassen avond, en 

wellicht wij als back-up bij het klaverjassen als Wilco niet kan. Ik heb dit niet 
gehoord dat we een koelkast (tijdelijk) gaan delen. 

• Overweging tot aanschaf van benodigdheden zoals een BBQ, statafel en 
partytent. We zullen daar van tijd tot tijd over berichten. 

• Mogelijkheid om een partytent te lenen van leden indien deze niet frequent 
gebruikt wordt. We zullen voor de aanschaf van materieel navraag doen bij 
leden of we iets kunnen overnemen. 

 
 
Uitjes en Drankvergunning: 

• Plannen voor leuke uitjes op het terrein; de mogelijkheid om nog twee jaar 
drank te schenken zonder vergunning van Syntus (Keolis) wordt benut. 
 

Meer Communicatie met Utrecht en Wageningen en Apeldoorn: 
• Nadruk op meer communicatie naar collega’s van Syntus Utrecht. De 

personeelsvereniging is er voor iedereen. 
• Dus ook die stallingen/vestigingen krijgen informatie op de aanwezige 

communicatieborden 
 

Aanschaf Notulenmap: 
• Kevin zal zorgen voor de aanschaf van een fatsoenlijke notulenmap. 

 
Inbreng van Leden: 

• De leden worden gevraagd en aangemoedigd om ideeën en suggesties voor 
te stellen. 
 

Nieuwe Foto’s en een eventuele Naamsverandering: 
• Donderdag worden er een nieuwe foto’s gemaakt voor Facebook en alle 

documenten/communicatiekanalen. 
• Overweging om de naam 'PV BBA Ede' te herzien na goedkeuring van de 

leden. (Misschien een prijsvraag uitschrijven met leuke prijzen) 
 
 

Contributieverhoging 
• Het bestuur overweegt een contributieverhoging van € 4 naar € 5 per maand 

over 6 maanden of 1 jaar. De aanwezige leden staan daar niet afkeurend 
tegenover. 
 
 



 
 
Rondvraag 

• Petra B. vraagt af of de PV zich ook bezighoudt met zieke leden, de 
gepensioneerden en eventueel met de geboortes van kinderen bij collega’s? 
Het idee is zeker goed en wordt meegenomen in verdere plannen. 

• Neem ook de stallingen Wageningen en Apeldoorn is de vraag vanuit de 
leden. 

• Wat zit er in de pot? (+/- € 9000,-) 
 
 
 

 
 
 
 


